Gergana Chanakova W/ﬂ. 1{- A%

From: KBC "byprac" <kvs.burgas@abv.bg>

Sent: 07 HoemBpwu 2024 1. 23:34

To: adv_kokalarova@abv.bg

Subject: MpeanoxeHve Hapeaba GpMHaHCMpaHe CNOpTHU Knybose

Attachments: Mpeanoxenuns ¢pruHaHcoBO nognomaraHe kaybose.pdf

3npaseiite,

M3npamam BU npeioKEHUsITa, KOUTO NOATOTBHXME 3aeTHO ¢ X ["apu6sn ot I1IK "Metponon".

Jlex u ycrneneH JieH,

M, 1 [lonos




NPEJJIO)KEHUE 3A UBMEHEHUE U IOITbJIHEHUE HA HAPEJIBATA 3A
PUHAHCOBO IMOATIOMATAHE HA CITIOPTHUTE KJIYBOBE OT OBIIIUHA BYPIAC

orX ["apu6Gsn, 1K ,,MeTtpomon* u
M1 [Tonos, KBC ,,Byprac*

VBaxkaeMu rocrnoxxu u rocmnoJjaa,
ﬂpeﬂcraBﬂMe BH HAIIMTE NIPEAJIOKEHUS 3a IMTPOMSHA B Hapen6aTa:

IMPEJJJIOXKEHHUE 1

Ipu vnauBKayanHuTe crioptoBe aa ce octaBu K1 u K2, KbIeTo € 3acernara MacoBOCTTAa U J1a Ce
n06aBu TabNKMLA, MO KOATO Ce M3UMCIIABAT CIIOPTHH PEe3y/ITaTH, 3a 1a HaMa aybnupaHe ¢
nporpamara Ha MMC u 3a 1a He Ob/1aT OIIETIBAHW WHAMBHU/YaJHHU CIIOPTOBE, B KOUTO MMa
3aJI0)KEHW HOPMAaTHBH MU KBanudukamu, 3a yuactue B J{I1.

[Tpumep:

— Ilpu yyactue Ha criopt Gopba, Kooe3aeHe U Ip. MOXe JIa yd4acTBa BCEKH ChCTe3aTel, KOWTo
MMa JKEJIaHWE U HE3aBHCUMO OT HUBOTO Ha MOArOTOBKATA MY, & HAIIPUMEP B TLTyBAHETO
BCUYKM CBHCTE3aTENN Ca JIHXKHHU JIa MOKPUAT JiBa HOPMATHBa, 3a Aa ydacTtsar Ha J{I1.
Hopmarusure ce nokpusar B penuua npeaxoaHu TypHUPH, KOETO OLIETsIBa PUHAHCOBO
YYBCTBUTEIHO Ki1yba.

[Tpunarame npumepHu TabnuLum:

ABPKABHU ITbPBEHCTBA (xaacupane 10 24 MsicTo)
OTyHTaT ce caMo 1O JIBe KJACHPAHHA HAa ChCTe3aTel

HUME HA KJIACHP BPOM KOE®DUIIUE
CBCTE3ATEJISA BB3PACT AHE TOYKHA HT 3A OBII[ CEOP
MSICTO KOHKYPEH
THOCT*
Hean Heanoe muaowa 6 42 1,2 50,4
OBIIIO

Tabnuua ToukyBane

KJIACHUPAHE | JIEHA IOHOUIM | FOHOWM | MJIAJEXKH | MBXKE U
MSICTO JEBOWKH | AEBOWKHU M AEBOWKHU| KEHHU
MJIAJIIIA | CTAPIIA
1 481, 587, 68 78 88
2 46 56 66 76 86
3 44 54 64 74 84
4 42 48 58 68 78




5 40 44 54 64 74
6 38 42 52 62 72
7 36 40 50 60 70
8 34 38 48 58 68
9 32 36 46 56 66
10 30 34 44 54 64
11 28 32 42 52 62
12 26 30 40 50 60
13 24 28 38 58
14 22 26 36 56
15 20 24 34 54
16 18 22 32 52
i 16 20

18 14 18

19 12 16

20 10 14

21 8

22 6

- 4

24 2

Jla ce npuioxu ¥ TabNuIa 3a OTYUTAHE Ha | BBTPEIEH MEXKAYHApPOIEH TYPHHUP 3a
WHIMBUIYaIHUTE CIIOPTOBE, Thil KATO BHHIITHUTE MEXKLyHApPOJHU TYPHUPH ce uHAHCUpaT OT

MMC:
MEXITYHAPOJIEH TYPHUP OT BbTPEILIHUA CITOPTEH KAJIEHIAP
(knmacupane 10 12 mMscTO)
OTuuTa ce caMo 10 €IHO KJlacupaHe Ha cheTe3aTel
KOE®UIINE
KJIACHP .
HUME HA BPOU HT 3A
CBLCTE3ATENsT | BP3PACT M‘;‘g o TOYKH | KOHKYPEH OBBS CROF
THOCT*
Hean Heanos maaowa 10 34 J 37.4

OBILO




Tabnuua ToukyBaHe

ien | ™ | umona | nanifed MR 2R
MJIAJIIIA | CTAPIIA
1 48T. 58T. 68 78 88
2 46 56 66 76 86
3 44 54 64 74 84
4 42 48 58 68 78
5 40 44 54 64 74
6 38 42 52 62 72
7 36 40 50 60 70
8 34 38 48 58 68
9 32 36 46 56 66
10 30 34 44 54 64
11 28 32 42 52 62
12 26 30 40 50 60

*KoeduumeHTHT 32 KOHKYPEHTHOCT J1a ce orpezensi crnope 6pos y4acTHULIM B IUCLMITINHA.
Hanpumep:

Ot 1 1o 9 ywactHuum — x 1,0

Ot 10 no 19 yyactauum - x1,1

Ot 20 no 29 yyactHuka — x1,2

Ot 30 no 39 yuactHuka — x1.3

40 u noseye — x1.4

-CbOPBT OT TOYKHTE CbBEPAHH OT IbPPKABHUTE IThbPBEHCTBA H
MEX/IYHPO/ITHUA TYPHHP CE IIPUBABAT KBbM CEOPA HA K1 H K2

LlenTa Ha ToBa MpeUIOXKEHUE 32 WHIMBULYaTHUTE CIIOPTOBE € KIyGOBE, KOMTO Pa3BHBAT MAaCOB
cropt na cu mony4art ¢punancupane 1o K1 u K2, a xiy6oBe, KOMTO pa3BMBaT U MacoBOCT M CTIOPTHO
CheTe3aresiHa ISHHOCT OTYHTAT M KJIaCUPaHUs, KaTo 10 TO3W HAYWH He Bu3aMe B KOHQIMKT ¢
Hapen6ara Ha MMC, KbIeTo ce OTYMTaT MeJanuTe.

INPEJJIOXKEHMUE 2
ITpu pasnpenenenne Ha puHaHCHpaHeTO Ha KIIyOOBETE J1a ce BKIIIOUM KOe(DUIMEHT Bb3 OCHOBA Ha
TiaTeHnTe (akTypu Npe3 NpeaxoaHaTa roJMHa 3a W3MoJ3BaHe Ha copTHU 6asu. Hampumep: Tpu

TUIATeHU Ha roaMuiHa 6a3a daktypu 1o 5000 5B, ot 5001 1o 15000, ot 15001 10 30 000 u Hax 30
001...

HNPENJIOXKXEHHUE 3

Ha ce xoperupa §14 ot Ilpoekra, Thii kato or MMC (uHaHCHpAT yYacTHSTA M CHIEUeIeHUTE
NPECTHRHMU KJIACHUPAaHUs KaTo MPEMHUM U J1a ObaT 3aJI0KEHH TOYHH CYMH 33 ChOTBETHOTO
kJacupane. B chuI0TO npeanokenue 1a ce npemMaxHar IbpKaBHUTE U peryOInKaHCKH MbPBEHCTBA
1 na ce 106aBu bajlkaHCKO MEPBEHCTRO .

Twit xaTo NPy KONEKTUBHUTE CMOPTOBE MMa MHOTO Y4acTHsi Ha Pa3MeHHO rocTyBaHe, KakTo U
30HAJIHW ¥ PETMOHAIIHU ITbPBEHCTBA (PUHAHCHPAHETO MEXKY KOJEKTUBHU U MHIWBHIYaJHHU
criopToBe 1a ce pasaenu 50/50 wiv 1a 6b1e npemaxHarata TabnuIaTa NPeIOKeHa B 4136,




NPEJNJIOXKEHUE 4

Jla He ce pomyckar 10 ¢puHaHCHpaHe aMaTbOPCKH CIIOPTHH KITyOOBE, KOUTO:

- Umar 3agemxenns kbm O6mmHa byprac win OU winm ipyru oGIIMHCKY PeANPUsTHS

- Ca 3a6aBunu 3aruiamianeTto no ¢axrypu, uznaaenu ot O6mmna byprac unu OU ¢ aBa Mecena unu
roBeue;

- UMat ckiroueHo cnopasyMeHue 3a pa3cpouBaHe Ha 3abJDKEHHUs U He ca TUIaTUIIK J1Be
MOCIEIOBATETHU BHOCKH Ha OTPEICICHUTE B MOraCUTETHUS TJIaH CPOKOBE.

HNPEJNJIOXKXEHHUE 5

[Tpu nocTenuna xanba go O6mmnHa Byprac 3a HapymeHus o HapeadaTa WU MOMBJIHEHH
bopMynsipu ¢ HEBEpHU JJaHHHU, ce Ha3Ha4YaBa KOMHUcHUs B cbeTaB: Hawyananuk otaen Cropt KbM
O6muna Byprac, Cnyxuren ot oaut Ha O6mmHa Byprac, 1 Tpuma He3aBUCHMH TMPEACTABUTENN OT

CITIOPTHH KﬂyGOBC, KOATO U3BBPILIBA IMPOBEPKA U MPHU YCTAHOBABAHC HA HAPYUICHUE CE€ CUTHAJIU3Upar
KOMIIETCHTHUTE OpraHu.

08.11.2024
I'P. BYPT'AC




